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 ތޢަރާފުް  .1

އެޕްރއެިސްކރުުމަކީ، ޔނުިވަރސޓިީގެ ހނިްގނުް ހަރދުނަާކުރުމށަާއި، ނުވތަަ  ވަޒނަްކުރުމަކީމުވައްޒފަނުް މަސައކްތަް ކުރާ ގތޮް 
ން ކުރުމށަް މހުނިްމު ކަމެކެވެ. ފޯމފުުރައިގނެް މުވައްޒފަނުްގެ އފުނެދްނުތްެރިކަމާއި ހަރަކތާތްެރިކނަް އތިުރުކުރުމށަާއި ޕލްޭ

 :ލިޔނުތްަކުގެ މައްޗށަް ބނިާކށޮް އެޕރްެއިސް ކުރނަީ، ޢނާްމުކށޮް އހަަރަކު އެއފްހަަރުއެވެ. މަސައްކތަުގެ ފނެްވަރު ބލެުމުގެ ބނޭުމަކީ

 ޖހެޭ ފނެްވަރު އލަނުް ބަޔނާްކުރނުް.(ހ) މޤަާމު އތޮުމުގެ ބނޭނުތްަކާއި މަގާމުގެ މސަްއލޫިއްޔތަު ތަކާއި މަސައކްތަް ކުރނަް 
 (ށ) މަސްއލޫިއްޔތަތުައް އދަާކުރނަްޖހެޭ މޢިުޔާރތުަކށަް ނިސބްތަްކށޮް، މަސައްކތަް ކށޮފްައިވާ ގތޮް ވަޒނަްކުރނުް.

ބނޭނުްވާ  (ނ) މަސައްކތަް ކުރާގތޮް ހަރދުނަާކުރުމށަް ބނޭނުްވާ ހނުަރތުައް ފހާަގަކުރުމާއި ޔނުިވަރސޓިީ ގެ ދުވލެި ޕލްނޭް ކުރުމށަް
 މޢަލުޫމތާު އެއްކުރނުް.

ޔނުިވަރސޓިީގެ ކނޮްމެ މުވައްޒފަަކށަްވެސް އޕެްރެއިސލަް ފޯމެއް ފުރނަްވނާެއެވެ. މި ފޯމު ފުރނާީ އެ މުވައްޒފަެއްގެ ލައނިް 
 މނެޭޖަރު ނުވތަަ ސްޕަރވއަިޒަރެވެ. ޢނާްމުކށޮް އހަަރު ނިމުމނުންެވެ.

 

 މސައަކްތަގުެ ފނެވްރަު ބލެނޭޭ ގތޮް  .2

ޢނާްމުކށޮް ބެލޭނީ ކނޮްމެ އހަަރަކު އެއް ފހަަރު ފުރާ އެޕްރެއިސލަް ފޯމު މުވައްޒފަނުްގެ މަސައްކތަގުެ ފނެްވަރު އދިާރީ 

މދެުވެރިކށޮެވެ. މިގތޮނުް ކނޮްމެ އހަަރަކު ޑިސެމބްަރު މަސް ނިމމުގުެ ކުރނިް ކނޮްމެ މުވައްޒފަެއްގެ އެޕްރެއިސލަް ފޯމު 

 ރުމށަފްހަު، ހިޔުމނަް ރިސޯސިޒް ބަޔށަް ފޯމު ފނޮުވނަް ވނާެއެވެ.ފުރހިަމަކށޮް އެ މުވައްޒފަަކާ ޙއިޞްާކު

 މަސައްކތަުގެ ފނެްވަރު ބލަާ ފޯމު ނުވތަަ އެޕްރެއިސލަް ފޯމު ބހެިގނެްވނަީ ދެ ފޯމަކށަެވެ.

 އެވެ. 1އނިް ފށެިގނެް މތަީގެ އނެްމހެައި މުވައްޒފަނުް ބނޭނުް ކުރނާީ ޕީ.އޭ ފޯމު  3ގްރޭޑް  .1

 އެވެ. 2ދށަުގެ އނެްމހެައި މުވައްޒފަނުް ބނޭނުް ކުރނާީ ޕީ.އޭ ފޯމު އނިް ފށެިގނެް  2ގްރޭޑް  .2

ނޑު އެއް ބައތިަކެކެވެ. ނަމަވެސް މަސައްކތަށަް ބލަާ މި  .3 މިއނިް ކނޮްމެ އެޕްރެއިސލަް ފމޯއެްގައިވެސް ހިމނެނެީ މައިގަ

 ފޯމުގައި ހިމނެޭ ބައތިަކށަް ބަދލަުގނެެވފިައިވނާެއެވެ. 2

 ސެކޝްނަެވެ.  6ގައި ހިމނެނެީ ޖުމލުަ  2ސެކޝްނަެވެ. އދަި ޕީ.އޭ ފޯމު  7ގައި ހިމނެނެީ ޖުމލުަ  1ޕީ.އޭ ފޯމު  .4

އށަެވެ. އބެައތިަކށަް މާކުސް  3އާއި  2ކނޮްމެ ފޯމެއްގައިވެސް ހިމނެޭ ބައތިަކުގެ ތެރެއނިް މާކުސް ދެވނޭީ ސެކޝްނަް  .5

 ދެވނޭޭގތޮް، ފޯމުގައި ވެއެވެ.
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 ވރަު ބލެމުގުއަި ޢމަލަކުރުވެނޭޭ ގތޮް މސައަކްތަު ފނެް  .3

 

އދިާރީ މުވައްޒފަެއްގެ މަސައްކތަުގެ ފނެްވަރު ބލަާ ފޯމު  ކނޮްމެ އހަަރަކު ފބެްރުއަރީ މަސް ނިމުމުގެ ކުރނިް (ހ) 

ފުރހިަމަކުރުމށަް ފހަު ފެކލަޓްީ / ސނެޓްަރ / ކެމްޕަސް / ސކެޝްނަަކނުް ހިޔުމނަް ރިސޯސިޒް ސެކޝްނަށަް 

 އެވެ. ހށުހަަޅނަް ޖހެނޭެ

ގެ މާކހުެއް ނހުދޯނޭަމަ އނޭާ ވަޒފީާ އނިް ޑިމޓޯް  50(ށ) އެއްވެސް މުވައްޒފަަކށަް މަސައްކތަުގެ ފނެްވަރބުލަާ ފޯމނުް %

 ނުވތަަ ވަކި ކުރެވނޭެއެވެ.


